

## ZAPISNIK

s 24. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni  
od 3. ožujka 2022. godine u 12,00 sati, Zagreb, Radnička cesta 80

**ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA:** mr.sc. Josip Hren, dr.sc. Marina Mlakar, mr.sc. Martin Golob, Ljubinka Jan i Mladen Macan.

**OSTALI PRISUTNI:** dr.sc. Marno Milotić, Lorena Žunić i Milena Kostović.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 24. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći:

### Dnevni red

1. Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022.g.;
2. Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022.g.;
3. Izvješće o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2021. godinu, s prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka "Brijuni" za 2021. godinu;
4. Izvješće o ostvarenju Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2021. godinu, s prijedlogom odluke o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Financijskog plana za 2021 godinu;
5. Izvješće o godišnjem popisu imovine (sredstava) Javne ustanove Nacionalni park Brijuni na dan 31.12.2021.g., s prijedlogom odluke o prihvaćanju Izvješća o godišnjem popisu imovine (sredstava) Javne ustanove Nacionalni park Brijuni na dan 31.12.2021.g.;
6. Izvješće o ostvarenju plana nabave za ulaganje u imovinu za 2021. godinu, s prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Plana nabave za 2021. godinu;
7. Prijedlog pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka „Brijuni“;
8. Prijedlog odluke o prihvaćanju Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni;
9. Prijedlog odluke o izboru i imenovanju rukovoditelja Odjela za sigurnost i zaštitu na radu
10. Prijedlog odluke o izboru i imenovanju voditelja/ice Pododsjeka za hotelski smještaj;
11. Razno.

### Ad. – 1.

**Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022.g.**

Na upit predsjednika Upravnog vijeća o primjedbama na zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i zapisnik 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022.g., primjedbi nije bilo, te je predsjednik Upravnog vijeća prijedlog objedinjeno stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

## z a k l j u č a k

Prihvaća se zapisnik s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i zapisnik 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022. godine.

### Ad. – 2.

#### IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA S 22. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 28. PROSINCA 2021.G. I 23. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 1. VELJAČE 2022.G.

V.d. ravnatelja Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 22. sjednici Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i 23. sjednici Upravnog vijeća od 1. veljače 2022. godine.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

#### prima na znanje

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 22. sjednice Upravnog vijeća od 28. prosinca 2021.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 1. veljače 2022. godine.

(Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 22. i 23. sjednice u pravitku je zapisnika)

### Ad. – 3.

#### IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA UPRAVLJANJA I GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI" ZA 2021. GODINU, S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA UPRAVLJANJA I GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI" ZA 2021. GODINU

Izvješće o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite za 2021. godinu, podnio je Sandro Dujmović, rukovoditelj Odjela stručnih poslova – stručni voditelj te istakao da su provedene aktivnosti na zaštiti, održavanju, očuvanju, promicanju i korištenju zaštićenog područja, zaštiti i očuvanju kulturne baštine, očuvanju i održavanju naslijeđenih kultiviranih vrijednosti i tradicijskih kultura, infrastrukturi, aktivnosti na upravljanju područjem, edukaciji i interpretaciji, posjećivanju i promociji, kao i sve aktivnosti na projektu „Novo ruho Brijuna“.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### O d l u k u

1. Prihvaća se Izvješće o ostvarenju Plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2021. godinu.
2. Izvješće o ostvarenju Plana Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2021. godinu, dostaviti će se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

(Izvješće o ostvarenju Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni, te Odluka o prihvaćanju istog u pravitku je zapisnika)

## Ad.-4.

**IZVJEŠĆE O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI ZA 2021. GODINU, S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA ZA 2021 GODINU**

O ostvarenju Finacijskog plana za 2021.g. izvjestila je Lorena Žunić, rukovoditeljica Odjela za finacijsko-računovodstvene poslove i nabavu, te priopćila da je područje Parka posjetilo 165.140 posjetitelja za 4,88% više u odnosu na Plan, te za 122,76% više u odnosu na ostvarenje 2020.g., da je ostvareno 45.127 noćenja, za 2,12% više u odnosu na Plan, te za 69,63% više u odnosu na ostvarenje 2020.g. Nadalje, da su ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 89.243.413 kn, za 5,17% manje u odnosu na Plan, te za 97,86% više od ostvarenja u 2020.g. Ukupni rashodi da su ostvareni u iznosu od 60.600.860 kn, koje čine rashodi poslovanja u iznosu od 57.622.942 kn, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 28.977.918 kn, a da najveći udjel u rashodima čine materijalni rashodi u iznosu od 29.441.658 kn i rashodi za zaposlene u iznosu od 27.488.278 kn, koji su veći su za 10,63 u odnosu na ostvarene u 2020.g. Na koncu da je ostvaren pozitivan rezultat poslovanja za 2021. godinu u iznosu od iznosu od 2.642.553 kn.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O d l u k u**

1. Usvaja se Izvješće o ostvarenju Finacijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2021. godinu, iskazano u slijedećim veličinama:

<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>88.904.772 kn</b>
<b>PRIHODI OD NEFINACIJSKE IMOVINE</b>	<b>338.641 kn</b>
<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>57.622.942 kn</b>
<b>RASHODI ZA NEFINACIJSKU IMOVINU</b>	<b>28.977.918 kn</b>
<b>RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK</b>	<b>2.642.553 kn</b>

2. Upravno vijeće o ostvarenju finacijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2021. godinu, podnijeti će izvješće Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

(Izvješće o ostvarenju finacijskog plana te Odluka o prihvaćanju u privitku su zapisnika)

## Ad.-5.

**IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE (SREDSTAVA) JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI NA DAN 31.12.2021.G., S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE (SREDSTAVA) JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI NA DAN 31.12.2021.G.**

Lorena Žunić, izvjestila je Upravno vijeće o godišnjem popisu imovine Ustanove na dan 31.12.2021. godine, kojeg su izvršile komisije za popis (33 komisije) imenovane odlukom Upravnog vijeća, a Centralna komisija na temelju izvršenog popisa sačinila Izvješće o godišnjem popisu imovine u kojem su u tabelarnim prikazima iskazani viškovi, manjkovi i rashodi imovine s detaljnim obrazloženjima.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik je prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### **o d l u k u**

Prihvaća se Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2021. godinu.

(Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove, te Odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

#### **Ad.-6.**

#### **IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA NABAVE ZA ULAGANJE U IMOVINU ZA 2021. GODINU, S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA NABAVE ZA 2021. GODINU**

Lorena Žunić, izvjestila je o ostvarenju Plana ulaganja u imovinu Javne ustanove za 2021. godinu.

Budući da su ulaganja raspravljena pod prethodnom točkom dnevnog reda, predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### **O d l u k u**

Usvaja se Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2021. godinu iskazano u iznosu od 28.977.918 kn.

(Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu za 2019. godinu te Odluka o usvajanju izvješća u privitku je zapisnika)

#### **Ad.-7.**

#### **PRIJEDLOG PRAVILNIKA O ZAŠTITI I OČUVANJU NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“**

O Prijedlogu pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka "Brijuni" izvjestili su stručni voditelj Sandro Dujmović i v.d. ravnatelja dr.sc. Marno Milotić, odnosno da su istim propisane mjere zaštite, očuvanja, unapređenja i korištenja te utvrđene upravljačke zone zaštite Nacionalnog parka »Brijuni«.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

#### **O D L U K U**

Prihvaća se Prijedlog pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka "Brijuni".

Prijedlog pravilnika o zaštiti i očuvanju Nacionalnog parka "Brijuni" dostaviti će se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja radi donošenja.

(Prijedlog pravilnika o zaštiti i očuvanju i Odluka o prihvaćanju prijedloga u privitku su zapisnika)

**Ad.-8.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU KOLEKTIVNOG UGOVORA  
ZA JAVNU USTANOVU NACIONALNI PARK BRIJUNI**

V.d. ravnatelja Ustanove izvijestio je Upravno vijeće da su Ustanova i Sindikat turizma i usluga Hrvatske, Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, te Sindikat pomoraca Hrvatske, nakon pregovora utvrdili tekst Prijedloga kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni, te da su istim utvrđena prava na dodatke zaposlenika za rad na posebnim uvjetima rada, rad u turističkoj sezoni, položajni dodatak te dodatak za nerazvrstana radna mjesta gospodarske djelatnosti kojim su stvoreni uvjeti za osiguranje rada zaposlenika.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O D L U K U**

Prihvaća se Prijedlog kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni u tekstu koji čini sastavni dio ove Odluke.

Ovlašćuje se v.d. ravnatelja Ustanove za potpis Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni.

(Prijedlog kolektivnog ugovora s Odlukom o prihvaćanju prijedloga u prilogu su zapisnika)

**Ad.-9.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I IMENOVANJU RUKOVODITELJA  
ODJELA ZA SIGURNOST I ZAŠTITU NA RADU**

Milena Kostović izvijestila je Upravno vijeće da je sukladno Odluci Upravnog vijeća javni natječaj za izbor i imenovanje rukovoditelja/ice Odjela za sigurnost i zaštitu na radu objavljen u Narodnim novinama broj 2/2022, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 5. siječnja 2022. godine. Nadalje da se u provedenom postupku od pristiglih prijave, tri prijave bile potpune, te da je nakon provedenih razgovora, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja utvrdilo da je kandidat Milenko Cukerić najuspješniji kandidat, što je v.d. ravnatelja prihvatio, te dostavio prijedlog Upravnom vijeću.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**O D L U K U**

**o izboru i imenovanju rukovoditelja/ice Odjela za sigurnost i zaštitu na radu**

Milenko Cukerić, diplomirani inženjer sigurnosti – zaštita od požara i zaštita na radu, s ukupno 14 godina radnog iskustva, imenuje se rukovoditeljem Odjela za sigurnost i zaštitu na radu na neodređeno vrijeme.

(Izvešće Komisije za provedbu javnog natječaja, te Odluka o izboru i imenovanju u prilogu su zapisnika)

**Ad.-10.**  
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I IMENOVANJU VODITELJA/ICE  
PODODSJEKA ZA HOTELSKI SMJEŠTAJ**

Milena Kostović izvjestila je Upravno vijeće da je sukladno Odluci Upravnog vijeća javni natječaj za izbor i imenovanje rukovoditelja/ice Pododsjeka za hotelski smještaj objavljen u Narodnim novinama broj 2/2022, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove, te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 5. siječnja 2022. godine. Nadalje da se u provedenom postupku pristigle tri potpune prijave, te da je nakon provedenih razgovora, Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja utvrdilo da je kandidatkinja Samanta Radeka najuspješniji kandidat, što je v.d. ravnatelja prihvatio, te dostavio prijedlog Upravnom vijeću.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU**  
**o izboru i imenovanju rukovoditelja/ice Pododsjeka za hotelski smještaj**

Samanta Radeka, magistra ekonomije, s ukupno 8 godina radnog iskustva, imenuje se voditeljicom Pododsjeka za hotelski smještaj na neodređeno vrijeme.

(Izvešće Komisije za provedbu javnog natječaja, te Odluka o izboru i imenovanju u privitku su zapisnika)

Ad.-11.  
**RAZNO**

**Prijedlog odluke o popustu na cijene usluga u 2022.g.**

V.d. ravnatelja obrazložio je prijedlog odluke kojom bi Upravno vijeće ovlastilo v.d. ravnatelja u slučaju izvanrednih okolnosti te akcijskih prodaja da cijene turističko-posjetiteljskih i sportsko-rekreacijskih usluga Javne ustanove Nacionalni park Brijuni, odlukom iznimno umanjiti do 50%.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

**ODLUKU**

Cijene usluga u cjenicima turističko-posjetiteljskih i sportsko-rekreacijskih usluga Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2022. godinu, iznimno se mogu zbog izvanrednih okolnosti uvjetovanih pandemijom COVID-19, te akcijskih prodaja, odlukom ravnatelja umanjiti do 50%.

(Odluka o popustu je u privitku zapisnika)

KLASA:025-02/22-02/02  
URBROJ:2168/01-53-68-01/01-22-2  
Brijuni, 3. ožujka 2022. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović



PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

mr.sc. Josip Hren